



Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno a příjmení studentky: Renata Teššeniová
Obor studia: Pedagogika
Název práce: Učitelská profese v současné společnosti
Vedoucí práce: doc. PhDr. Martin Strouhal, Ph.D.
Rok odevzdání práce: 2024

Obecná charakteristika práce:

Typ práce: teoretická
Rozsah práce (bez příloh): 42
Počet příloh:

Celková odborná úroveň textu

Oborová příslušnost tématu
Správnost užití odborné terminologie
Orientace v problematice zvoleného tématu
Stanovení cílů práce
Naplnění cílů práce
Provázanost teoretické a empirické/praktické části práce

0 ¹	1	2	3	4
	x			
		x		
			x	
				x
x				

Celková formální úroveň textu

Jazyková úroveň práce
Výstavba a logická struktura textu
Grafické zpracování
Citace/parafráze/poznámky

			x	

Teoretické ukotvení tématu

Kvalita a příhodnost použitých zdrojů
Kritická práce s použitými zdroji, úroveň reflexe
Celková kvalita zpracování teoretické báze

			x	
			x	
			x	

Zpracování výsledků práce

Teoretická práce

- Příslušnost a odůvodnění závěrů
- Originalita závěrů
- Příspěvek současnému poznání

Přístup autora/autorky k řešené problematice

			x	
			x	
				x
			x	

¹ 0 – nehodnoceno; 1 – výborně; 2 – velmi dobře; 3 – dobře; 4 – neprospěl/a



Celkové zhodnocení práce (silné a slabé stránky)

Předložená bakalářská práce je ohlášena jako Učitelská profese v současné společnosti, ale bohužel postrádá řadu nezbytných náležitostí. Chybí explicitní formulace cíle, název se vztahuje k současnosti, ovšem historii je věnováno poměrně dost místa. Chybí označení řady citací a parafrází, což ukazuje vysoké procento shody v systému antiplagiátorské kontroly. Počet zdrojů odborné literatury je velmi omezený. Práci lze pochválit za to, že vybraná témata pojednává vcelku správně a struktura kapitol je až na zvláštní vsuvku historické části mezi 2. a 4. kapitolu v zásadě v pořádku. Práci k obhajobě ještě doporučím, avšak bude třeba vysvětlit procento shody v systému Theses a také konkretizovat objem změn (pokroku) finální verze textu od jeho podoby před dvěma lety, která ale dosud nebyla obhajována. Bohužel práce nebyla ani průběžně konzultována a předložena byla opět až v konečné podobě. Bude třeba počkat na výsledek obhajoby, hodnocení je na hranici známky *dobře*.

Otázky a náměty k diskusi při obhajobě

1. Formulujte cíl práce a jednotlivé kapitoly celého textu k němu vztáhněte.
2. Která témata patří dnes k leitmotivům teorie učitelské profese a jaké texty k této problematice vyšly v posledních letech alespoň v českém prostředí?

Doporučení k obhajobě: ještě doporučuji

Navrhovaná klasifikace: *dobře*

Datum, podpis: 31. 5. 2024

doc. PhDr. Martin Strouhal, Ph.D.